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Σκοπός:
Κεντρικός στόχος του Παρατηρητηρίου είναι η μελέτη της μετάβασης σε ένα πιο βιώσιμο μοντέλο οικονομίας 
και παραγωγικής οργάνωσης.

Γιατί έχει σημασία;
Τα ζητήματα του οικονομικού και κοινωνικού μετασχηματισμού που παρατηρούνται στις μέρες μας χρήζουν 
συνολικού επιπέδου ανάλυσης με βάση τα σύγχρονα εργαλεία του μάνατζμεντ και της κοινωνικής ανάλυσης.
Μόνο έτσι μπορούν να γίνουν οι αναγκαίες, εφικτές και επιστημονικά τεκμηριωμένες επιλογές.
Παρόλα αυτά υφίσταται ένα σημαντικό κενό τόσο στη δημόσια συζήτηση όπου επικρατούν η συμβατική 
σοφία και συχνά οι αποσπασματικές προσεγγίσεις ενώ απουσιάζει η συνεκτίμηση των κοινωνικών και 
περιβαλλοντικών διαστάσεων ενός έργου, μιας δημόσιας πολιτικής ή ενός νομοθετήματος.
Το γεγονός αυτό δημιουργεί υψηλά και απρόβλεπτα κόστη για τις επιχειρήσεις, τους πολίτες και την ίδια τη 
διοίκηση που χρειάζονται ολοκληρωμένη και έγκυρη στήριξη.

Γιατί τώρα;
Στη χώρα μας και διεθνώς διανύουμε μια κρίσιμη περίοδο μετάβασης από την πρόσφατη παγκόσμια κρίση 
σε ένα νέο μοντέλο παραγωγής και κατανάλωσης με βάση την τεχνολογική υπεροχή, τον έλεγχο της 
πληροφορίας και τη βιώσιμη εκμετάλλευση των ροών αξίας και πρώτων υλών. Οι ανωτέρω τάσεις 
δημιουργούν πιέσεις προσαρμογής προς τους οικονομικούς δρώντες, δηλαδή τις επιχειρήσεις, τη διοίκηση 
και τους κοινωνικούς φορείς. Συχνά όμως οι μεμονωμένοι δρώντες χρειάζονται εξειδικευμένη στήριξη για τη 
μελέτη του εσωτερικού και εξωτερικού τους περιβάλλοντος. Σε αυτό αποσκοπεί το Παρατηρητήριο CIVICS.

Πού απευθυνόμαστε
Το Παρατηρητήριο προσφέρει της υπηρεσίες του προς τις επιχειρήσεις και τους οργανισμούς του 
ιδιωτικού τομέα, τους φορείς της διοίκησης και την κοινωνία πολιτών.

Τί προσφέρουμε
Oι υπηρεσίες του Παρατηρητηρίου περιλαμβάνουν πέντε ενότητες:
•Συνολική μελέτη για την προσαρμογή στην κυκλική οικονομία σε περιφερειακό επίπεδο με έμφαση στις 
επιχειρήσεις και στους τελικούς καταναλωτές.

•Ανάλυση των ροών αξίας και πρώτων υλών και εκτίμηση των hot spots για παρεμβάσεις μέσω 
μεθοδολογιών LCA, simulation.

•Αποτύπωση και ανάλυση κοινωνικοοικονομικών δεικτών και μεταβλητών παράλληλα μεεκτίμηση
επιπτώσεων στην παραγωγή και στην περιφερειακή ανάπτυξη.

•Ολιστική μελέτη κοινωνικο-οικονομικής αναβάθμισης και ανταγωνιστικότητας μέσω μεθοδολογιών LED 
και strategic coupling.

•Έρευνα πεδίου και κοινωνική ενεργοποίηση μέσα από bottom-up events.

Επικοινωνία: 
για να έρθουμε σε επαφή στείλτε μας μήνυμα στο info@civics.gr

Τα key events που οργανώνουμε:
- Οκτώβριος 2018//Συνέδριο για την Κυκλική 
Οικονομία

- Ιανουάριος 2019//Ανοικτή Συνάντηση για τα 
κοινωνικά και γεωχωρικά δεδομένα.

Συμμετέχουμε:.
- Στο 12ο Συνέδριο EISA-PEC, Prague 12-15 September 
2018 οργανώνουμε τη Συνεδρία “Energy and the 
Global Commons” .

- Στο 5ο Συνέδριο GCEG , Cologne , 24-28 July 2018 
Συνεδρία “Gateway Cities”.

Υπεύθυνος επικοινωνίας: 

Δρ. Κωνσταντίνος Αντωνόπουλος 

antonop@civics.gr, +306937762065

Έδρα: Επιστημονικό Πάρκο Πατρών

Οδός Σταδίου 26504
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